

# Εκπαιδευτικά Προγράμματα Νέων στην Ιταλία και στη Σμύρνη για τους νέους του δήμου Πυλαίας Χορτιάτη

Δραστηριότητες για νέους διοργανώνει ο δήμος Πυλαίας Χορτιάτη για τους νέους και νέες του δήμου με εκπαιδευτικά προγράμματα και σεμινάρια στο εξωτερικό. Συγκεκριμένα ο στόχος του σεμιναρίου «Νέοι Δρόμοι Στην Προώθηση Του Λιασνοριακού Εθελοντισμού» είναι να αναπτύξει πολλαπλασιαστικά και να προωθήσει τη διαπολιτισμική μάθηση και τη συμμετοχή της νεολαίας μέσα και μέσω του εθελοντισμού με σημαντικές επιπτώσεις τόσο στον εθελοντή όσο και στην τοπική κοινότητα. Θα συνεργαστούν 30 νέοι συμμετέχοντες από χώρες της ΕΕ και θα παρακολουθήσουν αυτό το πρόγραμμα εκπαίδευσης που φιλοξενείται από το Δήμο Σμύρνης Città di Smyrna. Από την Ελλάδα θα πάρουν μέρος 2 άτομα ηλικίας 18-30 ετών. Οι συμμετέχοντες θα εμβαθύνουν τις γνώσεις τους σχετικά με το θέμα

του διαπολιτισμικού και της μη-τυπικής μάθησης, θα σχεδιάσουν ένα χάρτη των υφιστάμενων στάσεων απέναντι στην άτυπη διαπολιτισμική μάθηση, όπως επιτυγχάνεται με τον διασποριακό εθελοντισμό. Θα διερευνήσει επίσης τις αξίες και τις επιπτώσεις της διαπολιτισμικής μη τυπικής εκπαίδευσης και του εθελοντισμού και θα αναζητήσουν βέλτιστες πρακτικές για την προώθηση και την αύξηση της προβολής της διαπολιτισμικής μάθησης και του εθελοντισμού καθώς και θα αναπτύξουν νέες πρακτικές.

Από το πρόγραμμα καλύπτονται: διαμονή, διατροφή και το 70% των αεροπορικών εισιτηρίων.

## Στην Ιταλία το καλοκαίρι οι νέοι του δήμου

Η ΠΣΣΤΗ είναι μια δραστηριότητα

για τη δημιουργία εταιρικών σχέσεων στο πλαίσιο της Δράσης 3.1 του Προγράμματος Νέα Γενιά σε Δράση. Η δραστηριότητα της οικοδόμησης της εταιρικής σχέσης θα πραγματοποιηθεί στο Spescha, ένα χωριό που βρίσκεται στο νοτιότερο μέρος από τις έξι επαρχίες που αποτελούν την Περιφέρεια της Απουλίας.

Το πρόγραμμα των δραστηριοτήτων θα κατανεμηθεί σε 5 ημέρες και θα περιλαμβάνει 19 Νέους: 3 Εκπαιδευτές νέων και 2 μέλη από τις χώρες Ιταλία, Ελλάδα, Μάλτα, Ισπανία, Τυνησία, Λίβανος, Ιορδανία και Αλγερία.

Το έργο έχει ως στόχο να επηρεάσει την κοινωνικοποίηση μεταξύ όλων των συμμετεχόντων οργανισμών που προέρχονται από τις δύο πλευρές των ακτών της Μεσογείου, προκειμένου να δημιουργηθεί μια γερή βάση συ-

νεργασίας που επιτρέπει την ανάπτυξη ενός κοινού προγράμματος εργασίας με σκοπό την υιοθέτηση της διακρατικής κινητικότητας των νέων.

Κατά τη διάρκεια της δραστηριότητας υπάρχουν προγραμματισμένα εργαστήρια, παιχνίδια προσομοίωσης, καταιγισιμός ιδεών δραστηριότητες και συζητήσεις, προκειμένου να καταστεί δυνατή η ανταλλαγή εμπειριών όσον αφορά τις δραστηριότητες και μεθοδολογίες χρήσιμες για την προώθηση του διαπολιτισμικού διαλόγου.

Από το πρόγραμμα καλύπτονται: διαμονή, διατροφή και το 70% των αεροπορικών εισιτηρίων.

Πληροφορίες και για τα 2 προγράμματα: Ιφιγένεια Τσιρά - Πρόεδρος Σχολικών Επιτροπών Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Δήμου Πυλαίας-Χορτιάτη  
E-mail: ifitsira@gmail.com